

淮安日报

2017年7月

11

星期二

丁酉年六月十八

中共淮安市委
淮安日报社承办

第2312期

总65612

社会主义核心价值观

人民有信仰 国家才有力量

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



官方微博



官方微信



数字报

海荣广场 为学公馆 65-90m²成品公寓 带租约暴发 8583 6666 海荣热线 0517 (888) 85838888

淮安人家 新推瞰景高层 阳光户型 家门口生活圈 锦绣山阳商业街 集中商铺,可租可售 85616888/85838888 开发商:天恒房产



全市人大教科文卫工作座谈会在我区召开

本报讯(记者 冯浩亮)7月10日,全市人大教科文卫工作座谈会在我区召开。区人大常委会领导蒋必海、韩仰超及各县区人大常委会领导和人大教科文卫委负责人参加会议。今年是我市八届人大常委会行使职权的第一年,半年来,市人大教科文卫委和各县区人大教科文卫委全力配合,认真贯彻落实市人大常委会提出的“四个维度、两张挂图、一个办法”的“421”总体要求,全面提升工作质效。会议强调,各县区人大常委会要进一步落实“421”工作部署,把党委关注的、“一府两院”薄弱的、人民群众期盼的重大问题作为依法履行职责的重点,依法督促政府及有关部门切实解决教科文卫工作中存在的突出问题。要进一步增强监督实效,将监督重点放在亟需解决的现实问题上,使监督工作真正回应人民群众期盼,体现人大监督的力度。要进一步加强联动协调,市、县、乡三级人大在做好本级人大工作的同时,要加强上下左右的协同与联动,统筹安排,形成合力。要进一步创新工作方式,推动全市人大教科文卫工作再上新台阶。

区领导推进城市建设征拆工作

本报讯(记者 李峰)7月8日下午,区委书记徐子佳带领区城建、城资、教育、房管、征收、督查等相关部门负责人赴部分城建重点项目重点地块,推进城市建设拆迁工作。区领导颜复、李晓旭参加活动。徐子佳一行先后视察了欣明文景城北二期(红小北校区)地块、城市南入口入海水道大桥东北侧(楚州中学新校区)地块、新材料产业园卫生防护距离拆迁地块及远大住工等项目,详细了解各项项目推进情况、存在问题及下一阶段工作打算。据悉,欣明文景城北二期地块共涉及动迁群众91户,已签约90户,交拆90户,基本完成拆迁任务;楚州中学新校区地块共涉及动迁群众705户,其中淮城街道负责的路东片有336户,城东街道负责的刘湾片有369户;新材料产业园卫生防护距离拆迁地块

月底已全部完成交拆,正在进行拆除扫尾工作。楚州中学新校区建设是我区“十三五”期间重点实施的教育重点项目,自6月14日区动员大会后,各街道各部门迅速抽调人员,成立分指挥部和工作组,进场开展宣传发动、实施征收。截至7月6日,淮城街道5个分指挥部、13个工作组共签约288户,签约率86%,交拆241户,交拆率84%,拆除180户,拆除率75%,目前已有两个分指挥部5个工作组实现签约清零。城东街道共签约260户,交拆247户,交拆率95%。徐子佳指出,近年来,人民群众对优质公办教育的期盼很大,希望各相关部门各街道要按照“科学配置教育资源,全力做强公办教育”的要求,自加压力,负重前进,战高温、斗酷暑,从紧从快从严实施动迁,确保按时进度要求全面完成房屋征收任务,为项目

尽快实施提供坚实保障。徐子佳要求相关单位强化工作责任心和主动性,严格执行政策,做到“一碗水端平”,切实保护好动迁群众的合法权益。要进一步调查核实每户的具体情况,加大宣传和矛盾化解力度,在继续做好思想工作的同时,尽最大努力满足老百姓提出的合理合法要求。要排定计划,进一步整合力量,集中人员,力争实现签约清零;要把思想政治工作做在前,动员签约未交拆户尽快交拆,做到签约一户、交拆一户。要坚定不移、依法依规,规范有序地开展拆迁以及扫尾工作,保持政策的统一性、连续性和严肃性,做到依法拆迁、阳光拆迁,并及时张榜公布征收户信息,确保“以公开促公平、以公平促公正”。各指挥部要切实增强安全意识,落实防范保障措施,防止各类安全事故发生,确保实现“零尾数、零强拆、零事故”目标。

我区编纂革命老区发展史

本报讯(记者 赵日起)7月7日,我区对编纂《淮安革命老区发展史》工作进行部署。区领导颜复、纪明珠、谈效艳参加会议。中国老促会确定全国1599个老区县、市、区(旗)均要编纂《革命老区发展史》。这次编纂《淮安革命老区发展史》的内容要突出淮安老老人在党的领导下创建和发展革命根据地斗争中的历史贡献和地位作用;淮安老老人在创建和发展革命根据地过程中的重大历史事件和著名英雄事迹;挖掘整理淮安著名历史遗址、文物、纪念馆等红色文化资源;突出老区革命精神和光荣传统的弘扬和宣传,力求图文并茂、通俗易懂。颜复要求各部门各单位突出老区的革命精神和光荣传统,以敬畏之心,讲好老区故事,唱出老区正能量的声音;要以认真严谨的行为提升工作水准,克服困难,认真抓好落实,编出高质量高水准的革命老区发展史。各相关单位、部门要明确专人负责,做好物资保障,提供办公场所,广泛收集各类资料,积极组稿,力争提前完成编写任务。

区领导督查文明城市创建工作

本报讯(记者 章士涛)为进一步推进文明城市创建工作,7月8日,区委常委、宣传部长张建国带队督查农产品批发市场、美食广场、人民医院、翔宇小区文化活动中心、义乌商品城、铁路路等点位的文明城市创建工作。检查发现,一些农产品批发市场卖肉肉的摊位没有及时主动清理,车辆停放不整齐;美食广场“柔时”火锅店垃圾桶清理不干净,机动车和非机动车没有分开停放;人民医院挂号收费处排队无序;翔宇小区楼道文化建设不到位;义乌商品城公共场所以缺乏公益广告宣传标语等。张建国指出,文明城市创建工作事关城市

创建全国文明城市

让城市更加美丽 让生活更加美好

品位和市民整体素质的提升,要发挥群众的主体作用,发动群众广泛参与,营造浓厚的文明创建氛围,提高群众参与创建文明城市的积极性。各部门、单位、街道要加大整改力度,建立健全长效管理机制,营造干净整洁的生活环境。要促进文明创建工作常态化,强化责任落实,确保文明创建整治提升工作取得更大的成效,城市形象有更好的展现。

我区努力打造政府便民服务热线“一号通”

本报讯(记者 王晓冲)7月9日,我区召开政府便民服务热线整合工作推进会。区委常委、常务副区长颜复出席会议。会议要求各部门坚持以群众需求为导向,以便民利民为己任,破解各类公共服务热线“号难记、话难通、诉难求、事难办”的难题,以区“12345”政府热线为基础,重新梳理各部门服务热线,加大整合工作力度,进一步完善“统一接听、按责转办、限时办结、统一督办、回访反馈”的业务闭环,打造全方位、全时段、高效率、高质量的“一号通”政府公共服务热线,创建淮安“12345”政府公共服务热线特色品牌。颜复要求各部门领会精神,提高认识,领回任务,抓紧落实;领悟责任,全力推进。切实做到任务了解精准化、部门对接无缝化、动态推进高效化。要建立组织架构,做好统筹协调,严格落实整合方案,建好日常运营机制,全力做好电话接听和按责交办、督办回访工作,不断提高群众满意度。

“伟人出生地 大美淮安区” 我区启动网络文化节

本报讯 日前,区委宣传部正式启动“伟人出生地 大美淮安区”网络文化节,进一步推动我区网络文化繁荣发展,推进网络文明建设,为党的十九大胜利召开营造文明和谐的网络文化环境。本次活动分“寻找淮安之美”、“记录淮安之美”、“绽放淮安之美”三大系列,包含“大美淮安区”网络微视频、“谁不说我家乡美”网络作品大赛、“网友讲好人故事”三项赛事。征集作品要求以微视频、图片、文字等形式展示淮安区城乡建设、社会发展、生活变迁等,以身边人、身边景、身边事为对象,推荐道德典型,讴歌新时代,赞美新生活,弘扬崇德向善的社会主旋律。所有参赛作品由专家评审团进行初评,入围作品通过网络投票和专家评审团打分相结合评出获奖作品,其中网络投票占50%,专家评审团打分占50%。(陈青 黄洁)



韩俊桥是连通萧湖和里运河的一座步行桥,计划总投资1200万元,由江苏镇淮建设集团公司于2016年10月开工建设,预计今年年底竣工。建成后的韩俊桥将如同一条靓丽的彩虹横跨里运河两岸,成为里运河上的一道风景。 杨文龙 摄

甘做服务群众的“摆渡人”

“乐民之乐者,民亦乐其乐;忧民之忧者,民亦忧其忧”,做好服务群众的“摆渡人”,就是和群众同一条船、同一条心,以群众的快乐为自己的快乐,以群众的成功为自己的最大荣耀,永远做一个坚毅、本分、无私的“摆渡人”。在桥梁稀缺的年代,“摆渡人”几乎随处可见。在摆渡过程中,摆渡人往往伴随着“您当心”“请走好”等提示语和祝福语。行人各自走向希望的目的地,而摆渡人却坚守在渡口,日复一日、年复一年,送走一拨又一拨的渡河人。“摆渡人”的那份热心与厚道,给人留下很深刻的印象,以至于陌生人问路,只要稍稍提及某某“摆渡人”即可,“摆渡人”已然成了人们心中的路标。众多的党员干部直接从事着服务群众的工作,怎样做好服务群众的工作,党员干部无疑要向“摆渡人”学习,学习他们的敬业,学习他们的热情,学习他们的淡然。毋庸讳言,现在某些地方的党员干部还缺少“摆渡人”的精神,在服务群众上还存在这样那样的问题。譬如有的党员干部上班时间玩游戏、打牌;有的党员干部对办事群众不理不睬等等,这暴露出观念和作风都存在一定的问题。无论是走村入户,还是坐在行政服务窗口内,党员干部都要将自己当“摆渡人”,驾驶着服务群众的“渡船”,让他们舒心地驶向对岸。(钱桂林)

喻文忠被表彰为“全国模范人民调解员”

本报讯(记者 杨文龙 通讯员 徐杰)日前,全国人民调解工作会议在京召开,对全国模范人民调解委员会和全国模范人民调解员进行了表彰。淮城街道人民调解委员会调解员喻文忠被表彰为“全国模范人民调解员”。喻文忠,今年59岁,中共党员,从事人民调解工作15年。2012年,他利用网络平台有效地化解矛盾纠纷,他的调解工作室被居民们誉为“民间法院”。他的事迹本报曾作过报道。

值班总编 梁文龙 责任编辑 杨文龙

宏创家用品:“针头线脑”海外淘金

美地区消费者。“哪怕是一件T恤,他们穿出去也会配有个性化装饰。”朱玉才说,所以,当宏创将“针头线脑”作为主打产品推向市场,一下子就吸引了海外客户的注意。“直接供货可以越过中间环节,节省10%的成本。”朱玉才告诉记者,但是单凭销售人员一次次地直接对接海外大型商场超市,很难,可能连洽谈的机会都争取不到。怎么办?不如“借船出海”,通过中间品牌商的渠道,先与这些公司“混个脸熟”。4年前,一家在全美拥有7000多家门店的大型超市从供货商中物色直接合作伙伴,宏创最终入选。朱玉才认为,虽然这与宏创产品质量稳定、品种丰富有关,但关键一步,还是因为有了中间品牌商搭建的桥梁,使对方熟悉并认可了他们的产品。与海外客户接触多了,朱玉才发现,海外消费者的节庆文化氛围浓厚,需要的商品品种多,量也比较大,并且多数为消耗类商品。2014年,朱玉才毅然撤下销得正旺的头饰类产品生产线,改上节庆用品生产线。那时,头饰类产品产值一年做到了1000多万元,仅次于缝绉类产品,但朱玉才认为,与其和国内同类产品打价格战,不如趁早拓展新领域。目前,节庆类产品产值已经占到宏创全部产值的50%以上。朱玉才充满信心地表示:“这只是一个开始。”(朱天明 黄洁 任顺洪)

府前雅居 房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126~137m²舒适三房 稀缺多层现房 仅余6席 销售热线 8565 8666 项目地址:淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址:镇淮楼东路78号 咨询服务:051785917401 监督服务:051785913230